
ВНЕКЛАССНОЕ  МЕРОПРИЯТИЕ 

по теме «Жизнь молодёжи»   Преподаватель ин. яз. Мороз Е.С. 

Применяемые формы и методы педагогических технологий: технология 

развития критического мышления; коммуникативная технологии; технология   

учения в сотрудничестве. 

Форма презентации  внеклассного мероприятия:   

открытая чайная вечеринка «English Tea Party » . 

 

Участники: учащиеся 1 курса    

Цель мероприятия:   Формирование умений и навыков  иноязычной 

коммуникации на основе речевых ситуаций, приближенных к реальным.  

Образовательный аспект:   

1.  совершенствовать  навыки иноязычного говорения, а также спонтанного 

говорения  посредством моделирования  естественной коммуникативной 

ситуации; 

2. развивать умение извлечения информации из различных источников, её 

анализа и резюмирования; 

3. расширять общий кругозор учащихся на основе межпредметной интеграции; 

4. способствовать расширению страноведческих знаний. 

Развивающий аспект: 

1. развивать умения межличностного общения и сотрудничества, оказания 

взаимопомощи; содействовать реализации индивидуальных 

коммуникативных способностей; 

2. мотивировать учащихся к сознательному участию в иноязычной 

коммуникации  путём создания области применения знаний, навыков и 

умений на практике; 

3. способствовать развитию рече- и мыслетворчества. 

Воспитательный аспект: 

1. обеспечить условия для формирования ценностного отношения к жизненным 

реалиям в формате технологии критического мышления; 

2. формировать толерантное отношение к мнению других людей . 

Формы организации познавательной деятельности: Фронтальная, 

индивидуальная, групповая 

Средства обучения:  

1. ЭСО (СОД); 

2. раздаточный материал для визуализации предмета обсуждения; 

3. видеоролики по теме урока; 



 

План занятия: 

1. Вводно – организационный этап: введение в проблему; целеполагание; 

речевая разминка. 

2. Теоретический этап: сведения из истории  традиции английского 

чаепития; чайный этикет и сервировка стола; рецепт чайных лепёшек. 

3. Технологический (практический) этап: этикетный тренинг. 

4. Этап углубления (реализация  навыков коммуникации):                                                                                               

- ситуативно обусловленная  речь с опорой на наглядность;                                                          

- безусловно - речевые ситуации с опорой на аудирование аутентичных 

источников иноязычной речи;                                                                                                                                     

- свободная коммуникация по теме «Жизнь молодёжи» с привлечением 

актуальных материалов национальных средств массовой информации. 

5. Этап подведения итогов. Рефлексия.  

Ход занятия: 

Оборудование: 3 стола по 6 посадочных мест; чайные сервизы; 

сервировочные этажерки; столовые приборы и скатерти; угощение к чаю; 

разные сорта английского чая; настенные часы, которые в момент начала 

мероприятия показывают 17 часов. 

Чайная вечеринка начинается с песни «English Tea» (Paul McCartney), 

которая звучит в сопровождении видеоряда тематических картинок 

(приложение 1).  

Преподаватель: Good afternoon, ladies and gentlemen. I am glad to see you. 

I hope, today we’ll chat in a warm company of friends and soulmates.  

(приложение 2) We shall speak about the history and the protocol of  English 

Tea Party, its traditional dishes. You are welcome. But first, we shall get 

acquainted with 10 tips of English Cream Tea Etiquette. 

Учащиеся просматривают видеоролик «English Cream Tea Etiquette» 

(приложение 3), переводят на русский язык все моменты чайной 

церемонии. 

Преподаватель: приглашает накрыть столы к чаю и попробовать 

угощения:  Now, It is high time to lay the table for tea. 

Учащиеся сервируют столы и комментируют все выполняемые операции 

(приложение 4) 

How to lay the table for tea? 

Учащаяся 1 приглашает всех участников и гостей заварить себе чай по 

вкусу. 

Преподаватель: раздаёт карточки с  лексическим минимумом для 

ведения светской  беседы (приложение 5): English Tea Party is not only a 



meal. It is also a favourite time for small talks. The most popular topics are 

weather, dishes, sports and news. It is a good possibility to communicate and to 

master the skills of speaking.    

Учащиеся угощают друг друга и составляют микродиалоги в 

соответствии с правилами  формальной этикетной беседы. 

Примеры диалогов: 

1. - Good afternoon, Miss Anna. How do you do? 

-  Glad to see you, Miss Mary. How do you do?  

- Do you mind if I offer you some biscuits? They should be delicious. 

- No, thanks, I’m on a diet. But can I have some more tea, please? 

- Delighted to help you. 

2. – Lovely day, isn’t it?  

- Yes, but I am cold. Let’s have a cup of tea, please. 

- That is a good idea. 

3. – Hi, Denis. What are you doing tonight? Would you like to go to the 

football match? 

- Oh, I’d love to. You know, I am a great football fan. 

4. – How are you going to spend the week-end? I remember you asked me to 

take you to the theatre once. 

- It would be fantastic, Olga. Do you know what is on there? 

Преподаватель: предлагает рассмотреть картинку по тематике 

мероприятия (приложение 6) и ответить на ряд вопросов: Do you like our 

Tea Party? I hope you enjoy it because you are speaking now about our 

everyday life, your interests, your hobbies. I would like to show you a picture. 

This is an ordinary picture of any of you. Could you tell me, please, where is 

the problem? (приложение 7). I think that young people nowadays have a lot 

of problems. The most acute problems are: generation gap, spending of free 

time, pocket money, drugs, alcohol, crimes, choosing a profession, 

misunderstanding and conflicts with friends, different addictions. 

- What do you see on this picture?  

- What could you tell me about different problems (social and personal, 

common and individual)? 

- Speak about the most acute problems.  

- According to this picture, where is the solution of these problems? 

- Speak about your own opinion.  



Учащиеся описывают заданную ситуацию, выражают собственное мнение 

о проблеме и о возможных способах её решения, основываясь на 

тематическом материале.  

Преподаватель: предлагает посмотреть видеоролик «Time out» Speakout 

Pre-Intermediate Video Podcast LONGMAN  (приложение 8).  

Hobbies differ like tastes. They are divided into four large classes: doing things, 

making things, collecting things and learning things. Doing things includes a 

wide variety of activities from gardening to travelling and from chess to 

volleyball. Making things includes drawing, painting, handcrafts, playing musical 

instruments. No matter what kind of hobby a person has, he always has the 

opportunity of learning from it. If you want to keep fit you must go in for sport 

because sport makes people strong, healthy and optimistic. 

 - What do they like doing in their free time? What about you? Do you share their 

hobbies? 

Учащиеся  пытаются понять смысл аутентичного материала и рассказать о 

своём решении проблемы свободного времени.  

Преподаватель: I know that many of you are very busy with your studies. Could 

you, please, speak about your college and your activities.  (приложение 9). 

It is quite natural that young people want to socialize with their equals. The youth 

policy of our state is aimed  at creating necessary facilities for young people to 

develop their abilities and encourage them to live a healthy life. The Belarusian 

Republican Youth Union (BRSM) is the youth organization in Belarus. Its goals 

are to promote patriotism and to install moral values into the youth of Belarus, 

using activities such as camping, sporting events, visiting memorials, outdoor 

activities and sport, concerts and competitions, charity and volunteering, 

construction brigades. 

Учащиеся рассказывают о своём участии  в работе  молодёжных 

общественных объединений, о внеклассной работе, о  БРСМ.  

Преподаватель: This year is announced to be  a Year of Youth. Young people 

have the right to organize events and projects, run campaigns and influence 

decisions makers on the issues, which matter most to young people. Please,  look 

through the articles from Internet site TUT.BY and say in  2 – 3 sentences what it 

is about. (приложение 10) 

Учащиеся просматривают статьи (сайт TUT.BY), резюмируют информацию 

и дают оценку её актуальности.  

Преподаватель:  Recently, students of our college have voted in City Youth 

Parliament elections. Tatiana  Kurlovich, student of the group 554 was elected 



Youth Parliament member. Congratulations, Tatiana.  Now, speak please about 

your activities.  

Учащиеся задают вопросы Татьяне Курлович, учащейся группы 554,  

которая в прошлом месяце была избрана в Молодёжный Парламент г. 

Бобруйска.  

- What is the Youth Parliament? 

- How does it work? 

- How have you become a candidate? 

- What qualities are important if you want to be a member of the Young 

Parliament? 

- What are the activities of the Young Parliament? 

Татьяна отвечает на вопросы о том, каковы цели работы Молодёжного 

Парламента, кто может стать членом организации, каковы задачи МП и в чём 

будет проявляться его деятельность.  

Преподаватель благодарит учащихся за участие, интересуется их мнением о 

значимости подобного общения  и просит выбрать слово в таблице, которое 

соответствовало бы эмоциональному состоянию после проведённого 

мероприятия (приложение 11). 

Преподаватель: Надеюсь, что вы получили удовольствие от общения в 

неформальной обстановке. Мне хотелось бы завершить нашу встречу моими 

вам пожеланиями (приложение 12)   

 

Список источников и использованной литературы: 

: http://news.tut.by/society/431364.html 

 

www.youtube.com/watch?v=Dq-1MLT3YDk 

http://en.lyrsense.com/paul_mccartney/english_tea 

https://coffeeamtea.wordpress.com/2009/10/05/english-tea-ceremony/ 

http://www.tea-party-ideas.net/2011/10/21/tea-table-setting/ 

https://www.youtube.com/watch?v=R7jVAaXUBBc 

http://news.tut.by/society/431364.html
http://www.youtube.com/watch?v=Dq-1MLT3YDk
http://en.lyrsense.com/paul_mccartney/english_tea
https://coffeeamtea.wordpress.com/2009/10/05/english-tea-ceremony/
http://www.tea-party-ideas.net/2011/10/21/tea-table-setting/
https://www.youtube.com/watch?v=R7jVAaXUBBc


- журнал «Замежныя мовы» №4 (50) 2013 г. 

- учебник «Английский язык» 10 класс  Юхнель Н.В., Минск, ВШ, 2011г. 

- пособие для учителя «Урок иностранного языка в школе» Пассов Е.И., 

Минск, Народная асвета, 1982 

 

Приложения: 

Прил. №  1   http://en.lyrsense.com/paul_mccartney/english_tea 

Прил. №  2  https://coffeeamtea.wordpress.com/2009/10/05/english-tea-ceremony/ 

Прил. №  3  https://www.youtube.com/watch?v=Dq-1MLT3YDk 

Прил. №  4  http://www.tea-party-ideas.net/2011/10/21/tea-table-setting/ 

 

Приложение №  5  

Offering - Предложить Responding  to offer - Ответ на предложение 

Do you mind if I … - Вы не будете против, 

если...  

Yes, that's a good idea - Неплохо бы  

Will you have…? - Вам предложить…  Вы 

будете… 

No, thanks, that's enough for me - Мне достаточно 

Can I offer you…? - Могу я Вам предложить Yes, certainly - Да, конечно 

Please, help yourselves to… - Пожалуйста, 

угощайтесь 

Oh, a half of that - Половинку, пожалуйста 

Alow me pass you -Позвольте мне передать 

Вам... 

No, less than that - Поменьше, пожалуйста 

A little more ..., please - Ещё немного … Yes, with pleasure - С удовольствием 

Thanking - Поблагодарить No, thanks, I'm on a diet - Спасибо, но я на диете 

Thank you (very much) Oh, I like… (I don't like…)   

Many thanks (thanks a lot) Responding to thanks - Ответ на благодарность  

I am really very gratefull to you for… You are welcome - Пожалуйста 

I am much obliged… It's my pleasure - С удовольствием 

It's so nice for you Don't mention it - Не стоит (благодарности) 

Asking for… - Чтобы попросить… Reacting to asking - Ответ на просьбу 

Can I have some …, please? - Можно мне … Here you are - Пожалуйста 

Give me, please, … - Пожалуйста, подайте 

мне… 

It's  my pleasure 

Could you pass me… , please? -  Вы не 

передадите мне.. 

Delighted to help you - С удовольствием 

Excuse me, may I … ? - Просите, можно мне… No trouble at all - Без проблем 

About tastes - О вкусах It's good - Это вкусно 

http://en.lyrsense.com/paul_mccartney/english_tea
https://coffeeamtea.wordpress.com/2009/10/05/english-tea-ceremony/
https://www.youtube.com/watch?v=Dq-1MLT3YDk
http://www.tea-party-ideas.net/2011/10/21/tea-table-setting/


It's bitter - Это  горько It' delicious - Это очень вкусно 

It's sour - Это кисло It's terrible (Yuk) - Это ужасно 

It's sweet - Это сладко It's awful - Это отвратительно 

It's fresh - Это свежее It's crispi - Оно хрустящее 

It's tasty (Yummy) - Это вкусно It's juicy - Оно сочное 

 

Приложение №  6  

 

Приложение №  7 



 

 

Приложение №  8   https://www.youtube.com/watch?v=R7jVAaXUBBc 

Приложение №  9   

 

https://www.youtube.com/watch?v=R7jVAaXUBBc


 

Приложение №  10  http://news.tut.by/society/431364.html 

Приложение №  11  

 

 

http://news.tut.by/society/431364.html


Приложение № 12 

¶ You put much effort learning in college. Well done! Now you can steer 
yourself in any direction you choose. I wish you luck! 

¶ Wishing  you to achieve your goals and have a great career. 

¶ New places to go, new things to try and new people to meet - it's all out there! 
Put your future in good hands - your own.  

¶ I wish  you  to  be  a  first-rate  version  of  yourself,  instead  of  a second-rate  
version  of  somebody  else.  

 

 

 

 

 

 

 


